

# 公租房本市住户可平移户口

## 外来户籍人员暂不能落户公租房

本报11月28日讯(记者 喻雯) 济南公租房选房即将在12月3日举行。连日来,不少申请者对入住公租房后的户籍问题比较关心。记者从房管部门了解到,公租房入住后本市户口的申请者可将户口平移到公租房所在区域。

“选上房了高兴,但不知道我的户口能不能迁移过去呀?”申请者小王告诉记者,

小郭说,他想知道公租房是否也和廉租房一样可以平移户口。

“和廉租房一样,公租房住户可以将户口移过来。”济南市保障性住房管理中心主任相关负责人说,但目前只限于本市户口申请者,而对于外来购房者,暂时不能将户口落在公租房小区,因为牵扯到外来户口落户济南的问题,还要看公

安部门的政策。

而对于公租房后期管理方面的相关问题,济南市住房保障和房产管理局局长刘胜凯表示,将公租房物业管理等借鉴廉租房后期管理模式,让公租房住户住得起、住得好、住得舒心。

据了解,目前济南市已经形成了较为完善的廉租房后期管理体系,在廉租房小

区建设的“六网络一平台”管理模式,成为廉租房后期管理服务模式的标准。其中,“六网络”指住房保障中心、街道办、社区居委会、派出所、物业公司、承租人代表,“一平台”就是廉租房小区,“六网络一平台”实现廉租房管理服务单位的无缝对接,居民在生活中遇到的相关问题都能及时得到解决。

西起舜耕路以东60米,东至搬倒井立交

## 二环南路东段:高架路+地面辅道

本报11月28日讯(记者 刘雅菲) 28日,济南市公用事业局在济南政府网上发布了二环南路建设工程(东段)公众参与第二次公示,该路段将采用高架快速路加地面辅道组合的形式,经环评,该项目从环境保护角度分析,项目建设可行。

据了解,二环南路建设工程(东段)总投资约25亿元,属于改扩建项目,西起舜耕路以东60米,东至搬倒井立交。全长约4.85公里,规划红线宽60到80米,采用高架快速路加地面辅道组合形式。总占地约37.75公顷,其中已有道路占地17.75公顷,新增占地20.0公顷。工程总工期约30个月。

二环南路东段附近有鲁能领秀城等几个社区,工程建设过程当中对于环境的影响是附近小区居民十分关注的问题。该工程在施工期间,对于空气、水、生态的保护和噪声的抑制都将采取相关措施。

空气方面,施工期间粉状物料运输车辆将加盖篷布;沙石运输路线、施工路段、临时施工场地等易扬尘处洒水抑尘,不建设沥青、混凝土拌合设



二环南路高架示意图

施;粉状物料堆场设置在敏感点200米以外,采用篷布遮挡或洒水抑尘措施。近居民区路面施工时,通过加快沥青铺设进度、减少沥青制备装置现场停留时间等,减轻沥青烟气对环境空气的影响。而在运营期则会通过加强公路两侧的绿化保护区域环境空气质量。

在对水的保护上,在该项目的施工期,将采取施工营地生活污水排入区域市政管网、车辆等冲洗水经沉淀后回用、加强

施工机械管理与维护,配备棉纱等吸油材料,防止油污染等措施,减轻对水环境的影响。

工程施工期间的噪声往往让周围的居民感到不堪其扰,对此,该项目在施工时,将选用低噪声施工机械,振动较大的机械加装减振基座;缩短昼间高噪声设备使用时间,尽量避开夜间施工,强噪声施工机械夜间禁止施工。在运营期将主要采取声屏障、隔声窗等为主的降噪措施。

### 二次公示请您提建议

即日起10日内,该项目将进行第二次公众参与公示,您要是对本项目建设有意见、建议、要求,可以以信函、传真、电子邮件的方式向建设单位:济南市公用事业局、济南城建集团有限公司(联系人:李锐 丰宁 电话:0531-89018577 E-mail: ehnlsjgc@163.com)或者环境影响评价机构:山东省环境保护科学研究院(联系人:王秀刚 电话:0531-66573324 E-mail: wxg.a@126.com)提交书面意见。查阅报告书简本可以到二环南路工程建设项目部。

### 政风行风网评 请市民打分

本报11月28日讯(记者 刘雅菲) 29日,济南市2013年民主评议政风行风网上评议工作启动。

本次网上评议分两批进行,第一批47个部门(单位)于即日启动,至12月上旬结束;第二批83个部门(单位)于12月中旬开始,至12月底结束。各被评议部门(单位)主要职责和重点工作,在“网上评议系统”进行公示。

济南市评议办呼吁广大市民,如果您在这段时间接到济南市“106353112345”发送的短信,请您参加2013年全市政风行风网上评议,请积极配

### 发生辐射事故 半小时内上报

本报11月28日讯(记者 刘雅菲) 28日,济南市政府印发《济南市辐射事故应急预案》,明确若发生辐射事故,责任单位应在半小时内向所在县(市)区、济南高新区或市辐射事故应急指挥机构办公室报告。

据了解,辐射事故主要是指除核设施事故以外,放射性物质丢失、被盗、失控,或者放射性同位素和射线装置失控造成人员受到意外的异常照射或放射性污染事件。

### 校园在建工程 停工检查管线

本报11月28日讯(记者 张榕博) 28日,记者从济南市教育局获悉,全市各学校将立即全面排查管线及其附属设施存在的安全问题和隐患,在建工程施工单位要立即停工组织安全检查。

为防止重特大事故发生,济南市将从12月3日起,对管线设施及在建工程开展拉网式安全大检查,重点检查管线是否有泄漏情况;现场作业是否严格按照规范要求实施;管线监控与连锁保护和报警系统等。

**盛大开业 GRAND OPENING**

**11月30日**

**精美礼品来就送!**

**地址: 泉城路279号百盛西邻地下**

**热线: 0531-67889800**

**最引领时尚潮流地带**